
Εστία Επιστημών Πατρών «Κωνσταντίνος Δημητριάδης»
Ένας Πρωτοποριακός χώρος Παιδείας και Πολιτισμού
Τιμήθηκε ο μέγας δωρητής Κωνσταντίνος Δημητριάδης

Σε μία λαμπρή εκδήλωση, παρουσία

 του Προέδρου της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας (Φ.Ε.) κ. Γεωργίου
Μπαμπινιώτη, Καθηγητή και πρώην Πρύτανη ΕΚΠΑ,

 του Γενικού Γραμματέα της Φ.Ε. κ. Ιωάννου Παρασκευοπούλου,
 των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου Δημ. Ησαϊα Καθηγητή ΕΜΠ και Σ.

Γκλαβά, πρώην Προέδρου του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου και του
Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής,

 του Προέδρου της Επιτροπής Διαχείρισης και Λειτουργίας της Εστίας Επιστημών
Πατρών «Κωνσταντίνος Δημητριάδης» Ε. Γαζή, καθηγητή του Ε.Μ.Π. και Εταίρου της
Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας,

 των μελών της Εστίας Επιστημών Δ. Μούρτζη, καθηγητή του Τμήματος
Μηχανολόγων και Μηχανικών Αεροναυπηγών του Πανεπιστημίου Πατρών και
Εταίρου της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας και του Δρος Μ. Πετράκη, Διευθυντή του
Αρσακείου Λυκείου Πατρών,

 του Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών Γ. Παναγιωτόπουλου,
 του πρώην Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών Σ. Κουμπιά,
 Προέδρων τμημάτων και καθηγητών του Πανεπιστημίου Πατρών,
 του Αναπληρωτή Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας Ν.

Δελέγκου,
 της Διευθύντριας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας Ε. Πιερρή,
 Συμβούλων, Συντονιστών, Διευθυντών και Εκπαιδευτικών των Αρσακείων και των

Δημόσιων Σχολείων του Ν. Αχαΐας και
 των Συλλόγων γονέων και κηδεμόνων,

τιμήθηκε ο μέγας δωρητής της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας Κ. Δημητριάδης ο οποίος
παραβρέθηκε στην εκδήλωση συνοδευόμενος από τις δύο του κόρες και τον αδελφό
του.

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης ο κύριος Γ. Μπαμπινιώτης μαζί με τον κύριο Δημητριάδη
πραγματοποίησαν τα αποκαλυπτήρια της επιτοίχιας πινακίδας στο εξωτερικό μέρος του
κτιρίου που πλέον θα φέρει το όνομα του δωρητή. Στο χώρο του αμφιθεάτρου της Εστίας
Επιστημών ο Πρόεδρος της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας έκανε μία σύντομη ιστορική
αναδρομή στα ενδιάμεσα στάδια μέχρι την οριστική εγκατάσταση της Εστίας Επιστημών
στον χώρο των Αρσακείων Σχολείων Πατρών, αναφέρθηκε στη συμβολή που θα έχει η Εστία
στα εκπαιδευτικά και πολιτιστικά δρώμενα όχι μόνο της πόλης της Πάτρας και της
ευρύτερης περιοχής αλλά και όλης της Ελλάδας και ευχαρίστησε θερμά τον μέγα ευεργέτη
και ευπατρίδη κ. Κωνσταντίνο Δημητριάδη. Ακολούθησε εισήγηση με τίτλο: Σύγχρονη
Εκπαιδευτική Δραστηριότητα της Εστίας Επιστημών Πατρών «Κωνσταντίνος
Δημητριάδης»

από τον κύριο Ε. Γαζή ο οποίος αναφέρθηκε στην εντατική και συλλογική προσπάθεια της
Επιτροπής Διαχείρισης και Λειτουργίας της Εστίας Επιστημών Πατρών «Κωνσταντίνος
Δημητριάδης» μαζί με τους επιστημονικούς συνεργάτες, με αποτέλεσμα την πλήρη ποιοτική
και λειτουργική αναβάθμιση του κτιρίου και τον εμπλουτισμό των διαδραστικών εκθεμάτων



της Εστίας καλύπτοντας ένα ευρύτερο φάσμα των θετικών επιστημών και της τεχνολογίας
και στη συνεργασία της Εστίας με κορυφαία ευρωπαϊκά ερευνητικά κέντρα.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την παράθεση δεξίωσης του Προέδρου της
Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας προς όλους τους προσκεκλημένους οι οποίοι είχαν την
ευκαιρία να περιηγηθούν στα διαδραστικά εκθέματα στις εκθέσεις Μαθηματικών,
Πληροφορικής και Φυσικής και να ενημερωθούν από ομάδες μαθητών από όλες τις
βαθμίδες εκπαίδευσης των Αρσακείων Σχολείων σχετικά με τη λειτουργία τους.

Σύνδεσμος επίσκεψης της ιστοσελίδας «Κωνσταντίνος Δημητριάδης»:
https://www.estiaepistimon.gr

https://www.estiaepistimon.gr

